O B R BB PR AT KSR L S X T34 [23072003] N7y E T EE
3B LSS (731501 A
2023/05/06 ~ 2023/05/08 BoCxEmE g WE S
BOR OH oW R ETWm EE
WA E MR T E
s T ikt Zf
A FiH 1L 2fir 3L AfiL 5t 6fi 7ht 8fir
SATH 100m K Hht3) 11.80] —Jf & A(3) 12.33| Kk Bk@) 123554 i h(3) 12.36 %8 1ifE2) 12.46 | e 225k(2) 12.56 [Ptk WLLSR(3) 12.61 /R Paske(2) 12.75
) J:~5.0 %% ST B )i ikt S SET S =27 S
SASH 95 7-200m Ko Pet(3) 21L.70[ K HIR() 22.35[10 BEA(2) 22.75| i 1&A®B) 22.85 Vet ALASH(3) 22.86 EH—I HI(2) 23.22[ 6% 1552(3) 23.30[1r0 ¥EYE(3) 23.40
JR:+3.6 %% e 2oL B SHET "% B F_UA FAUA
SA6H 5 7-400m EN R 26 50.24 | % BR(3) 52.24| K17 #(3) 52.39| L AENF(G) 52.44|f& M ifE=H3) 53.27| KA —1i(3) 53.55 Wi JHH() 55.12
SHE BZ) AHT BRG] M EeRiN] FAYA
sASH 5 7800m AR IEE() 2:01.28|¢8 AR U5 (3) 2:01.91 /J\JH A H12) 2:02.05| 1T BEFE(2) 2:05.32|f@H fE=}(3) 2:05.53|HckE e(2) 2:06.39| KA BEK(3) 2:10.73
) B e 2 = SHEIR Mo SHEIR SDET
SAGH 5 71500m NS TO) 4:03.43 m& F51%(2) 4:07.89 I_J TF2) 4:08.19| KA BEKX(3) 4:09.72| 1T BEFRE(2) 4:10.03[#/ AR O5H(3) 4:10.30 ()’%‘LF FHE(1) 4:10.93|H/A T5iH(3) 4:11.47
B SHT SHT SHEIR =27 ik S o
558H L5 7-3000m FH AL 9:39.59 5y IR 9:57.75 |k Kif%t(1) 10:03.30 [l Fedi(1) 10:08.58 |k HEAER(1) 10:20.99| 72 A (1) 10:29.60|/1NHE) TR(1) 10:37.31(FF FasigA() 10:45.08
PAYAF = ¢ r¢ I SH EHEIRL S B DHEE
SH7H 5 75000m /N E) 16:37.80 (% F51k(2) 16:41.25 i Fi%2 16:43.47 = M ALRA(1) 16:46.98(iJ5TH KHH(2)  16:49.15{ i FECL(3) 16:49.34| (R A{(-(2) 16:54.66 | #E38 HEAMER) 17:06.89
S %% AHT P S SHETR SHT DR
spsp | AFLombLosTm) [EiE BRE(2) 15.08[F &l () 15,7122 #{=(1) 16.88[ihE4r T+(3) 19.81
JEL:+5.1 IR E 2T %%
o ) T BE3) 1:00.65 ()11 % KHR(2) oL 12|t BREQR) 1:01.29 [/ 5 KHK(3) 1:04.61| 2210 £ Fn(1) 1:17.40
5ATH 5 7400mH(0.914m) % Sk e Py PRy
sAsH | 9rsooomscoomm | H ERQ) 10:03.00 i)m FH3) 10:20.37[f&/#E R(3) 10:30.76[35% AVARI(L) 10:35.86 |/ FHE) 10:45.42|80K 1 2H(2) 10:46.50[ 5 1&HH(2) 10:50.25 [ HF A1) 10:53.99
- SHT B EHEIR PAYA SHEIR SHEIRL Ee FAYA
SH6H 5 5000mW & EEEQG) 22:06.31 [k)1] Hiifi(2) 24:12.04 8 1&H(2) 24:12.55| KB 5 AR(3) 31:59.40[fE A #E=F(3) 32:30.32| 5% a1 32:49.47| (i K=(2) 33:29.64[3 N EEH2) 36:49.99
S GR[Z S % PR A N AT Ak
S 4428~V A 44.45| 2 HEE T 44.46 | TR 45.31 |47 FAPE 45.66( =% )7 45.99 (=% J7 filkx 47.07[)11A 49.01
HiE FRAQR) e HESER) T HERE(2) Kt HE%RQ) i ) AL EEQ) W Bt (3) L% PNE))
5ATH HF-4X100mR Ko Pt(3) TR HEF(3) i A CYNG)) ek EH23) e MEAQR) iR YERRG) K K@) Faf A HAZ(3)
Tt ) B Q) PN 6] JIE KFR2) W () I BR(2) Eif H20) B R(3)
*AIS (jt +3) AR (1) B EQ) il BE(2) A SH2) Ve FLLH3) NN W EA2)
DEIR 45.25| T 45.34 [ ~VUA 46.90| & 47.00
LA Beia) EIAPNi (0] wR A1) AR A (1)
5H6H 1455 §4X100mR FEE #1=(1) e B g BRIR(1) F]?K 2=M(1)
B BESR(1) PEE aLkE(1) 3i v (G)) fiiA £E1)
JEVH] A& (D) W HEAEQ) JngE si) P B AR
B3 3:28.94| & 3:34. 14| B HER 3:35.87| &% ikt 3:35.99 [ =Y A 3:37.02|FikApE 3:38.38| T 3:38.48| LT[R 3:54.65
HE BG) I RRR(2) ek EH223) W Fath(3) [l HR(3) FH H{2) INBR - Z2HE(2) i #3)
5A8A HF-4X400mR FitE E) tiE BREQ) G BEt(2) SR U5(3) s K Hh(3) B ) R FHRERE3) At AEH(3)
T BH2) NI S-I6)) )l BEH(2) K WA () e #ESEeR) i F(3) e B IR 1R R(2)
Ko Pet@) AR IHHEE3) Mg HECL(3) PN -UNG)) FefR AEF(3) P ENEG) N6 SR Q)
f-f EE(3) Im95|EA #5 A1) Im80| e 25 22(3) P 2R (1) 1m65 |28 P#R2H(3) 1m55 W BIZ(3) 1m50
- 3 VaaVks SHEIR ST S FARYA
5H8H BTk Py YNG) 155
i YER3) [ O)) K(3) }-(1) =
— =i ¥EERG 3m80[ =k F(1 2m90| (L #KE 2m50[ (L FE2R(1 2m40
R P Lot Lo i 2T FATH
SHER - WEE FMEG)  6ml6(HL.6)[ERE WAEB)  6mlAGL2)[EM B8(Q2)  6ml13(H0.5)|#A EI(1)  5mILGO.D|MEE SLEE()  5m88(+0.5)|HAE HAE(QR)  SmTSGHL2)|AEEE EER)  5mB0(+1.3)|KJH WEE(1)  5m49(+0.2)
" PR B4 PAYF YA SHT HRARE SET SDET
J [ JRE @BR)  12m27(ra. )| PEfR 3AEED)  1m84G5. D[IND HEEG)  11m67(+5.0)[MEfD #VEH(3)  11mB6(+6.6)[/ i 1A(3) Umd1(+8.3)| A HEE(Q2)  11m20(+3.6)[ 4 X BE&L(2)  10m90(+4.0)
A AR SE T AL | YA AU | M AL | T AL | ST AR L | 2 HE T INTRFRARIRL
1 B B A RK(3) 12m24|EA $552) 11m35 [{FEH Fa2) 10m97 (5K BEZE(2) 10m16[HE4E BEAB) 9m77 j@? H K@) 9m60 [T Kk E—(1) Im16[#A ZE(3) 8m76
SIS BTRARGOOS e A Yt Lt M P FAYF D
SHTE ML 750Ke) JREF ARENR) 32m09| it FHHO) 28m09|{EH Ea(2) 27Tm4l[$AA FEEE(2) 27m35| K77 Fishf (3) 26m86 @?rn‘% EPNE)) 26m53 (4 BiAi(3) 26m18|EA F52) 25m87
= %% ST ER SH S SHT % Kkt FAUA
SH6H | B v f6.000ke) A 5E(3) 39m66 [k THEE(3) 36ml0[EnA FEEE(2) 35mll|EA [#52) 22m94 | mayE—0) 18m61 |4 Hifi(3) 17m84 (A H HEH(2) 17Tm81 WG A% (2) 17m40
O |eEemERE SET e P P =% 7 ik 25 DKkt YUY
SHSH O EHE00R) KiF HAREG) 149m18| =N KAK(2) 4TmO3| AR A HEREB(3) 46m91|ILE EEKQ) 42m19| s #EQ) 42mO05 (BT HA=(3) 41m59[ 5 HIKEQ) 40m51[ 1L FHEEER) 35m69
) FRApE SH % e BH Jia [EEEs SHIE
s BEt(2) ATITR |8 H52H3) 3918k D Fief=(3) 32164
5/16H PR DHEHEFR % PFARYA
~TH 11.17(+0.1)-6m74(0.0)-11m72-53.65 [12.17(+0.1)-5m75(+1.5)-8m77-55.11 [11.90(+0.1)-5m82(+0.9)-8m76-58.80
17.10(-4.9)-37m80-1m73-5:50.30  [19.28(-4.9)-29m87-1m73-5:12.98  [23.66(-4.9)-28m41-1m55-5:49.17
BTy S YR ES 56,5 [T S| SR LA [P AYA 20,5 | 2% J5 Kl 187 | £k pe 1258 5% )5 841
FIETRCIS BFT4—IE YA 384 &H T 29,5 | & S 19.580 | #5 kA TS 195 | SH P LR %/ Sk 541
BARAK SR 6.5 (% 58 [P YA
BTG ESes 88.541 % 8054 |2t T S EER 6253 [ 23R 4LE R LA L TRk 195|527 1345

JL GRiK%

Rk




OO R EFBA T Rake B TiEa [23072003) 4 //}\2 ﬂ’é :j; #
»u Sk Eibds [73150] B E W R “ﬂJ'm ;r;
2023/05/06 ~ 2023/05/08 BT ExHEHE  Hm EE
BOR O oW R WM EE
TR E MTE #E
. S ikt f
A FiH 1L 2fi 3 Afi 5hE 6L T 8fi
SATH tﬂﬂcmm R /NEQ) 13.30| ¥ FAEE(3) 13.63[ 1A UV27=(2) 13.93[VEEF Wedin(2) 13.94 |1k HAEHQ) 14.24| T Sk¥igk) 14.60
) R :-3.8 2% SETR S SHEIR e 2 S
sASH 4-200m Wi FEQ) 26.28[ 75 £FKQ) 26.71{7K I HA(3) 27.12[1 A OVR7=(2) 2717\ EER) 27.29 |1k HAEH(2) 27.84
) Ji:+4.4 FAYA b e 2 B S =2
5A6H e -400m 'R BIH2) 1:00.41 %5 EEQ) 1:01.28|#IE A1) 1:02. 12|58 #=3E(2) 1:02.48 %#t)x EFHKE©) 1:03.30| P HLfE3E(2) 1:05.04[ 1P 345 7-(3) 1:05.68
) P B SHFIR YA %% H%JJ AR
RO 2:23.16|MikG A0 2:23.84[ 2 HEQ) 2:33.08| 14 HBHG) 2:38.39 (5 A A(Q2) 2:41 84| REKE AZ2(2) 2:50.17|& 2:52.86
o # T80 2 2R LU 2t % P Pyt
5A6H L 1500m B AANR) 4:45.27|/4; BRZR(3) 4:48.79| W4 A FHB3) 5:05.14| FJIT Fa(3) 5:11.76 123% Q) 5:15.00| 5% 7 A(2) 5:17.55| H B (2) 5:26.95| (i Al A(1) 5:31.54
) E B B e 2 SHFR %% SHEIRL DA
. BY FRB) 10:13.66 ’EEH Sk F(3) 11:06.38 (/545 dnrda(l) 11:13.51 [fefk ZFR2) 11:38.77| 8 AFL2) 11:53.70| )11 F=(3) 12:06.12| G A1) 12:22.58
o #Ta000m S I IR SR, St w2 S
spsn | & TL00mbOsssm) [/ D (3) Al e 15.86 |1k H£Q@) 16.89 17.13| &% E <(1) 17.45[ 1 Hi FEEB) 17.46 (I A5 17.89|/NVEJFT FRAD(L) 18.40
JH:+4.4 P SEEIR, %% SHEIRL S S Ee %
SH7H S F400mH(0.762m) kR RETH2) 1:11.63]H il EEER) 1:14.58[7 Kk Q) 1:15. 79[ 3 HE®B) 1:16.20[ W2 k& %“(b 1:19.16[F%E LaE1) 1:22.63 (80K % F(1) 1:29.65
) P S %% P %% S FAYA
SH6R e 75000mW 2\\2 ;gn«s) zcstspﬁzI gkﬁug)i%%w 28:44.08 iEJ’%ﬁé(w 29:38.59
= iR, N = 7B
FARYA 51.79 | S EHEL 52.05|%% 54.24| 435 54. 74| RE 57.30 | £AA RS 57.75
tE i BETH(2) PG FhFE-7(1) AN AARE3) i LE() RS W 423£(2)
5ATH #Z-4X100mR W F3EQ) B WA (2) FEHI K F«K(2) A Uer=(2) BH AR K 0LEG)
ANt dn(3) WRH FAEE(3) ik Q) Ll EEEQ) FHE LaE() B Q)
W Ah3) AR TFHE) YE R 3£7E2) - FEHG) FHE kBiAk®) i LHEQ)
DEIR 54.37| S H 55.65 | ~=UA 56.46
WD HRE(L) K4 FH1) R k(1)
5H6H 4FE 4 1-4X100mR JNER REREER) a2 AR W& 32D
R BARQ0) H-fE B EHE A1)
[E7E HhF7-1) i Do) A wee(1)
SEJ 4:19.17| &7 4:23.19|F VA4 4:23.57]% 4:35.05| A2 PE 4:48.90| 2> HEVH 4:53.33
WG (L) e Os7=(2) fE g #5(2) AR AR W 223£(2) B BFQ)
5A8H #ZF-4X400mR T WA (2) FfE FEHEER) /Nl Ddn(3) FEII EF A (2) K 0LEEG) FHE OkBEA)
£ OHELER) Y B i H3EEQ) R %220) iR me() FHE LaE(l)
VR HAEEER) L EEQ) Ve YD EB(1) ik Q) B Q) RS
SHER - AN dn(3) Im45 |5 ACH(3) Im40| B BE5(2) Im35[/Mit EE () 1m25
i HAUA HAUA DHEVERE FARYA
. P iﬁﬂ\jﬂcxm 2m00 gjliullj‘ika(z) 2m00
SATH - L EBA)  5m10(+5.8)[ RS #i3£(2)  4md8(+5.3)|/NR A&KHk(B)  4m20(+5.1)| i K(©) 4m16(+5.7) = A1) 4m09(+4.5) r‘%% B2 4m06(+5.0)[FrH HiEX(2)  3m43(+4.5)
" PAUA AR A ARSI E AR EAARE AR LAY A N AR U ST ARIEEIEL
SHSH - el VDEB(D  10m96(+3.6)[ /it d(3)  10m44(+3.2)| R k(2) Im37(+2.0)|PEEE HH2E(Q2)  ImO7¢+2.5)[ Bkl MEQ)  9m06(+2.9)|/NE AHEB)  9Im01(+4.1)
= PARUA ALY IARIMI9(+ 1.6) | A YA N T B AARsm21(+1.7)| 3£ N T
- . BiH ) 10m40|#I 111 FAEE) 9m64 |75 E F2IR(3) 8m44| i EhAR(3) 8m14 ();zm # (1) Tm76[E T HE3) Tm34 [/ k(1) 5m68 [75iE  HivE(2) 4m57
5H8H #f-fi #L$%(4.000kg) A Loy Y SET 2 T %H‘Qgﬂ* Y Y
_— 26m78|Ff 25m05| HE 1-24(3) 23m39|75HE 3L R(3) 22m65 | P FEE() 22m30[® T WE®B) 19m36 [=A)1 A3k (1) 10m88
5HTH J 1A% (1.000kg) S o P Ak Py
SBH | et 4,000k 30m79 %ﬁ’%ﬁf(@ 30m62 ﬁfuﬂ{k 5(2) 15m69
SH6H TRV EHE00D) L BAEQ) 32m35(f HISIXB) 27Tm07 |48 ACHn(3) 26ml5|HA AHEQ) 24m40 [P BEARx) 23m82[/NME - THE®R) 15m88 | #£(1) 14m58
S %ﬁl ST ﬁ'«u?r % PRy B A HE
SATH L £2000mSC JHH Z5x E(3) 7:43.31[ P8 {E@3) 8:38. 71| #FI(1) 8:51.56| H B B53R(2) 9:07.17|#5E (1) 9:18.40
- e SH 5% SHEIRL SHEIRL
B mG) 2047 TR H#EEG) 2615/ [BEE k(1) 17585
5”37;' R PARYA o = *fﬁUz‘
~ 18.67(-6.6)-1m42-7Tm70-28.56(-3.1) |18.62(-6.6)-1m30-5m38-30.93(-3.1) [22.61(-6.6)-1m25-5m25-32.53(-3.1)
1m04(+0 4)-24m64-3:03.79 4m41(+0.1)-18m49-2:50.19 4m19(+0.1)-12m97-3:17.38
ZFIvs S NESea 6042 [V UA 455 % 33a(EL ) 125 [ ST R S 44
PP L F74—IVF R 2253 [T 145 | S HEER AR TES VLR | S HEva 8 [ FA PE T s LA
‘ IR HES 55
LA e 88s [t R ES 495 | ST 145 (2 e 13a[EL ) 1253 | S HEER AR 1A

JUBI GR:K &> Ak NPH: B £ Re ik




